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BBEJIEHHUE

VYyeOnass  muctmmuimHa  «OCHOBBI  KOHCTPYHPOBAHHUS  MOJABEMHO-
TPAHCTIOPTHBIX MAIIIUHY SBISICTCS CIIEIUATBHON NUCIMIUIMHON, UMEeT OOJIbIIoe
3HAYCHHUE B TMPAKTUYECKOUN JeATeTbHOCTH. [loHMMaHne CyIIHOCTH W OCBOCHHE
METOJ/IOB pacueTa MEXaHW3MOB HEOOXOJIMMO BBITYCKHHUKAM ISl OBJIAJICHUS
COOTBETCTBYIOIIUMH MPOPECCHOHATFHBIMUA KOMIIETCHITHSIMH:

- CIIOCOOHOCTH TMPUMEHATh CcUCTeMy (yHIaMEHTAIbHBIX  3HAHUH
(MaTeMaTHYECKUX, ECTECTBEHHOHAYYHBIX, HHKCHEPHBIX U IKOHOMHYECKHUX ) JIJIS
uaeHTUGUKAIY, (OPMYIHPOBAHUS W PEIICHUS TEXHOJIOTHYECKUX MPoOIeM
JI€CO3aroTOBUTENBHBIX U JepeBonepepadarpiBaroniux npouspoacts (OITK-2);

- CIOCOOHOCTh HCMOJB30BATh MAaKEThl MNPUKIAJAHBIX TPOrpaMM JJis
pacueTa TeXHOJIOTHYECKHX ITapaMeTpoB mpoiieccoB u odopymoanus (I[1K-2);

- TOTOBHOCTH OOOCHOBBIBATH MPUHSITHE KOHKPETHOTO TEXHOJIOTHIECKOTO
perieHus] Tpu pa3pabOoTKe TEXHOJOTHYECKUX TMPOIECCOB W M3MACIUH, a TaKkKe
BBEIOMPATh TEXHUYECKHE CPEICTBA W TEXHOJOTHH C YYETOM DKOJIOTHYCCKUX
nociencTeuit ux npumenenus ([1K-4);

- BJIAJICHUE METOJAMH HCCJCAOBAHHUS TEXHOJOTHMUECKUX IPOIECCOB
3arOTOBKH JIPEBECHOTO CBHIPhS €T0 TPAHCHOPTUPOBKH U niepepadoTku (ITK-11);

- CTIOCOOHOCTH BBITIOJIHATH IMOMCK W aHAIW3 HEOOXOAUMOW HAay4HO-
TEXHUYECKOW HWH(pOpMaIuu, MNOJAr0TaBIMBATh HH(POPMAIMOHHBIM 0030p H
TEXHUYECKHUU OTYET 0 pe3yibrarax uccienaosanuii (I1K14);

- TOTOBHOCTh OOOCHOBAHO BBIOMpaTh 00OPYIOBAHHE, HEOOXOIUMOE IS
OCYILECTBICHUS TexHoJornyeckux mporeccos (ITK-16).

B mpumepax paccMOTpeHBI pacueThl KaK pyYHBIX MEXaHHU3MOB (JJOMKpAT,
Tajhb), TAK 1 MEXAaHU3MOB C DJICKTPONPUBOIOM (TTOTbEMA TPy3a, TEPEIBIKCHHSI
¥ TIOBOPOTA KpaHa), a TaKkKe — MPOBEPKA CTPEJIOBOr0 KpaHa Ha YCTONYHBOCT.
YyebHo-MeToAMUeCcKOe MocoOue CHAOXKEHO HEeOOXOAMMBIM MHUHUMYMOM

CIIpaBOYHOI'O MaTcpHraja.



3ajgaua 1. Pacuer BUHTOBOIO IOMKpaTa
YcaoBue: B cooTBETCTBUM € MCXOAHBIMH JAHHBIMHU BBIOJIHUTH pacyeT
BUHTOBOTO JIOMKpara Tpy30moabeMHOCThI0 F=60 kH mpu BbIcOTE momgbema
rpy3a L=600 mm. Marepuan BuHTa — He 3akajieHHas crtanb 40 (mpenen
tekyuect o= 340 MIla), raiiku — 6ponza bpOLIC 5-5-5 (nmpenen TeKy4ecTu G
= 100 MlIIa), nonyckaemoe nmamieHue B pe3bde [(] = 9 MIla, koapdunmreHt
TpeHuss B pe3pOe f= 0,1. BHemmHuid BuA W pacyeTHas cxema JIOMKpaTa
npuBeAcHb Ha pucyHke 1.1 BapwaHThl MCXOIHBIX MaHHBIX TPUBEICHHI B

tabnure 1.1

NANNNNNN

a) 6)
Puc. 1.1 — Buemnwuii Bun (a) u pacuetHas cxema (0) BUHTOBOTO JIOMKpara:
1-BuHT; 2-raiika; 3-kopmyc; 4-pykosiTka

Tabnuna 1.1 — MicxonHbie JaHHbIE JJIs1 BAPUAHTOB

FxH 30 40 50 60 70

L, vm
400 1 2 3 4 5
500 6 7 8 9 10
600 11 12 13 14 15
700 16 17 18 19 20
800 21 22 23 24 25




Pemenne:
1. BwiGop Tumna u pazmMepoB pe3bObl.
1.1. [IpuHuMaeM IPSMOYTOJBHYIO OJJHO3aX0HYI0 (Z = 1) mpaByto pe3b0y.
1.2. Cpennuii nuameTp pe3bObl U3 pacyeTa Ha U3BHOCOCTOMKOCTh, MM
d, = F/(mpyPrlql) =+60-103/(3,14-2,1-0,5:9) =44,96 mm, (1.1)

rae F — rpysonoabemMHocTh AoMkpata, H; wy — K03 dUIMEHT BBICOTHI railku

(ms HepazbeMHBIX raek ywy =1,2...2,5); wh — K03 PUIMEHT BBICOTHI PE3hOBI
(U1 IPSAAMOYTOJILHOM Pe3bObI Yy = 0,5).
OxpyrasieM pe3yabTat 10 KpatHoro 2 wiu 5. [Ipuanmaem d, = 45 M.
1.3. BeicoTa pe3n0bl

h=0,1d, =0,1-45 =45 MM (1.2)
Oxpyrasiem 1o tienoro. [IpuauMaem h=5 mwm.

1.4. HapyxHbIil TuaMeTp pe3nObl

d=d,+h=45+5=50mMMm (1.3)
1.5. BuyTpeHHuii tuameTp pe3nobl
di =d,—h=45-5=40wMm (1.4)
1.6. IlIar pe3r0bl
h 5
p=@=ﬁ=1OMM (1.5)
1.7. Xon pe3n0sI
s=zp=1-10 = 10MM (1.6)
1.8. Yron nogbema BUHTOBOM JINHUU
B = arc tan(s/ndz) =arctan (n 25) = 493’ (1.7)
1.9. Yron tpenus
@ = arctan(f) = arctan(0,1) = 5%°43’, (1.8)
YcnoBue caMOTOPMOKEHUS
p < q@: 4°3' <5043 (1.9)

Ecnu ne evinonnsiemces, ysenuuumso Uy, ne mensis h, nepecuumams d u d.

2. IIpoBepka BUHTa HA IPOYHOCTH

2.1. Jonyckaemoe HanpsbkeHue A1t matepuana BunTta (cranb 40), MIla
or 340

[0] =— ==~ =113 MIla, (1.10)



riae N — kodddunuent 3amaca npounoctu (N = 3...3,5).

2.2. KoaddunmeHT mose3Horo aelcTBUS BUHTOBOM Maphl

n = tanf/tan(B + ¢) = tan4°3’/tan(4°3’ + 5°43’) = 0,411. (1.11)
2.3. DxBUBaJEHTHOE Hampsbkenne, Mlla
4F
O-BKB = =
(md)y/1+ 1,6[p/(nd,)]?
3 (1.12)
4-60-10
= 60,5 MIla.

(- 402)/1+ 1,6[10/(0,411 - 40)]2
VcioBre MPOYHOCTH
Oy < [0]: 60,5 MIla< 113 MIla (1.13)

Ecnu ne evinonnsemes ysenuwumso dy, nepecuumams d u d.

3. IIpoBepka BUHTA Ha YCTOWYHBOCTD
o 4
3.1. IlpuBeieHHBIIT MOMEHT UHEPIIUY CEUCHUS BUHTA, MM

I = (nd?/64)(0,4 + 0,6d/d,) =
4
= (%) (04+0,6-2) = 1,445 - 10°mm*, (1.14)
64 40
3.2. Pajuyc MHEPLHH CCUCHHS BHHTA, MM’

i =1/(md?/4) = \/1,445-105/(r - 402/4) = 10,7 mm. (1.15)

3.3. 'ubkocTh BUHTA

A=uL/i=2 600—112 1.16

rae (4 — k03(pPUIHeHT TpuBeIeHUs JITMHBI BUHTA, ISl JOMKPATOB =2,

3.4. Kos(pdunueHT 3amnaca ycTOWUYMBOCTH
Ilpu A <55 oanvuetiuyro nposepKy Ha YCMOUUUBOCb 0elamb He HYIHCHO.
ITpu A=55...90 HEoOXoaUMO omnpeaeauTh Kod(DPUIIMEHT 3amaca YyCTOMYHUBOCTH
Ny, KOTOPBIH Ul BEPTUKAIbHBIX BUHTOB JIOJKEH OBITH HE HUXKE 2,5.
ny, = 0,25md?(580 — 3,81)/F. (1.17)
[Tpu A > 90 ko3¢ dunreHT 3anaca yCTOMIHUBOCTH
2EIl w?-2,1-105-1,445-10°

ny = FGL)?] = 60 -10°(2 - 600)2 = 3,47 > 2,5, (1.18)

rie E — Mozyis mpononsHoi ynpyroct s cramu 2,1-10° MITa.

Ecnu ycmouuusocmos eunma ne obecneuenda, HeobXooumo yeeauuums dp u

nepecuumamo d u dy, He mensist Opyeue napamempeol.



4. Pazmepsl raiiku
4.1. BeicoTa raiku
H = lpH ' dz = 2,1 ' 4‘5 = 95 MM. (119)

4.2. HapyXHbIl TUaMETp TallKu

s | M Lo [HO0107 e e 1.20
— |m[o] B - 40 - DD M (1.20)

rjae [6] = 40 MIla — nonyckaemoe HanpsHKEHUE PaCcTSKEHUS 1711 OPOH3HI.

OxpyrasieM D no kparnoro 2 wiu 5. Ilpuaumaem D = 66 mm.

4.3. Hapyxwusbiii auametp ¢raaHia

4F 4-60-103
D, > +D2= |——————+ 662 =79 My, (1.21)

T[Oy] - 40

rae [6.y] =40 Mlla — ntonyckaeMoe Hanps>KeHUe CMSTHSL 1S Tapbl «OpoH3a-
YyTYH».
OxpyrasieM D; no kpatnoro 2 unu 5. [Ipuaumaem D;=80 mm.

4.4. TommuHa daaHIa

5o tf__6010° .., 1.22
“n[t,]D m-25-80 & MM (1.22)

rae [z.] = 25 MIla — nonyckaemoe HanpsbKEHUE cpesa it OpOH3HI.

OxpyrisieM 0 110 1ienoro 3HadeHus. [Ipuaumaem 0=14 mMm.
5. Pa3mep pykosTku

5.1. MomenT Ha ocu BUHTa, H*MM

tan(p +
M=p-q, 2NETO)
2

tan(4°3’ + 5%43")

=60-103-45 > =202-103H- MM 23)
5.2. JlnuHa pyKOATKH
M 202-103

l, =—=+50=—%——+50=1060 mm, (1.24)

E, 200



rae Fp, =200 H — nonyckaemoe ycuiare pabo4ero Ha pyKosATKe.

OxpyrisieM |, 1o kpaTHOTO 2 MTHA 5.

5.3. JluaMeTp pyKOSITKH

5| M 3(202 - 103
> = =2
P= 1(0,1[c]) .|/ 0,1-100

d 6,3 MM, (1.25)

rae [6] =100 Mlla gomyckaemoe HalpspKEHUE I MaTepuaia pyKOsTKH (CTajlb
40).

OxpyrisieM d, 10 kpatHoro 2 unu 5. IlpuauMaem d;=26 mm.

Pazmepvr  kopnyca  oomkpama  npunumaiomcs U3 KOHCMPYKMUBHO-

mexHoJlocu4ecKux COO6pa9fC€HMZZ.

3agaua 2. Pacuer py4yHoOil YepBAYHOI TaJAN

YcaoBue: B COOTBETCTBHM C HCXOAHBIMU JTaHHBIMH BBIITOJIHUTBH PACUET PyYHOU
YepBAYHOU Tanu rpysonoabeMHocTbio F = 12 xH. Jlmamerp penutenbHOR
OKPY>KHOCTH MpPUBOJIHON 3Be3nouku Dp = 280 mM, Jluamerp aenutesnbHOM
OKpY>KHOCTH Tpy30Boi 3Be3moukn D3 = 200 mm. Ilepemaua otkpbiTas
camoTtopmo3ssias, marepuainsl: kojgeca CU 20 ([og] = 33 MIIA), yepBsika —
ctanib 40X HOpManM30BaHHAs, BUTKM 4YepBAKa HE LUIM(pOBAHHBIE. YCHINE

pabovero Ha NpUBOIHOM Leny npuHATh Fp = 150 H.

Buo manu 6 paspese u pacuemnas cxema npugedeHvl Ha pUcCyHKe 2.
Yepeaunasa mans ¢ naacmun4amou epy30680u yenvto, 0opasyroujeti 08yKpamHulil
noaucnacm, umeem KpHKO8Yio noosecky 1 ¢ noosuddcHou 36€300uKkoul 2,
noogewenHol Ha niacmunyamou wapruprou yenu 10. [Ipusoonoii mexanusm
cocmoum u3 uepesika 9, Ha KOmMopom 3aKpenieHa NpusooHas 36€300uka 4 c
KanubpoBaHHOU C8APHOU OecKOHeyHOU yenvio 3, U U3 4epBiayHO20 Kojeca 7,
8bINOJIHEHHO20 JIUMbEM 3A00HO C 2pY3080U 36€300uKoll 5. I py3osas 36é300uxa
npUBOOUM 8 O0BUIICEHUe 2PY308YI0 NAACMUHYAMYIO YeNb, Om OJUHbL KOMOPOLU

3asucum 8blcoma no0veéma 2py3d.



Dn

.Fp
0)
Puc. 1 — Bug B pa3zpese (a) u pacuerHas cxema (6) pydHON YepBSIYHON TaIu
Ta6J'II/II_Ia 1 - I/ICXOIIHBIG JaHHBIC JJIXI BApUAHTOB
FxH
D i 6 8 12 14 16
240 1 2 3 4 5
260 6 7 8 9 10
280 11 12 13 14 15
300 16 17 18 19 20
320 21 22 23 24 25
Pemenne:

1. CunoBoit 1 KHUHEMATUYECKUI pacyeT Tajlu
1.1. 13 yciioBusi caMOTOPMOKEHHSI IPUHUMAEM OJIHO3aXOJIHbIM MTPaBbIil YEpBSIK
(Z,=1).
1.2. Bparmaronue MoOMeHTbI Ha ocsx mnpuBoaHoit (71) u rpysoBoit (7>)

3BE310YCK,
T, = F, - D,/2=150- 0,28/2 = 21 H*w; (2.1)
T, = F - D3/4 =12:10>0,2/4 = 600 H*wm. (2.2)

1.3. [lepenaToyHoe YKCIIO YEPBIYHON Nepeaaun
i =T,/(T; -n)=600/(21-0,6) = 47,7, (2.3)




rAe 7 — KJI.J. OTKPBITOM CaMOTOPMO3AIIEH YEPBAYHOM Ieperadr, NPUHUMAEM
n=0,6.
OxpyrisieMm | 1o tienoro. [lpuanmaem i = 48,
1.4. Yucio 3y0beB 4epBsIYHOTO KoJjeca
Z, =71 1=148=48. (2.4)
2. Pacuer yepBsYHOM NEpeaady U3 yCIOBHS IPOYHOCTH HA U3TU0 3yObeB
2.1. Yron nogbeMa BUHTOBOM JIMHUU YEPBSKA
B = arctan(Z,/q) =arc tan (1/10) = 5°40", (2.5)
rae q — KO3(pPUIMEHT AuaMeTpa dYepBsika, MPUHUMAeM M3 CTaHJapTHOTO
nepsoro psaa (6,3; 8; 10; 12,5; 16; 20; 25) g=10.
2.2. SKBUBAJICHTHOE YMCIIO 3yOhEB UEPBSIYHOTO KOJEca
Z,, = Z,/(cos )3 = 48/(cos5°40")3 = 48,8 (2.6)
2.3. Koaddunment popmsl 3yda yepBsiuHOro Kojieca Ygp

Zp | 20 | 24 | 28 | 30 | 32 | 35 | 40 | 45 | 50 | 60 | 80

Yer, 1,98 1188 (1,80 1,76 |1,71 164 155|148 |145| 14 | 134

[Ipunumaem Yg, = 1,45.

2.4. YcnoBue NpOYHOCTH HA U3TUO 3yObeB YEPBSYHOTO KoJieca
Opz = 0,7 - Ypy " Fp * K/(by - m) < [0F] , (2.7)
rae Fip — oxpyxkHOE yennue Ha AeNMUTENBEHOM OKPYKHOCTH 9EPBIYHOIO KOJIECa.
Bripa3uM Bce BXOHAIINE BEIMYMHBI Yepe3 HEU3BECTHBIM MOAYJb M M3BECTHBIC
BEJTUYMHBI:
2T, .
Fip = m-Z,’

(2.8)

K — koa(duiuent Harpy3ku, npu MOCTOSTHHOM HArpy3Ke W CKOpOCTH V<3 M/c
K=1;
b, — muprHa 3y64aToro BeHIa 4epBSIYHOrO KoJieca

b, = 0,75(q + 2)m = 0,75(10 + 2)m = 9m; (2.9)
M — MOYJIh YEPBSIIHOTO 3AICTUICHHUS.

CnenaB Bce nmojactanoBku (MoMmeHT B Hm, Hanpsbkenue B [1a), momyunm:

2T, - K 2-600- 1 ]
02 = 0,7 Yy g = 07 145 s <3310
N
2,82

Opp =~ < 33-10° (2.10)




Beipaszus u3 (2.10) Moayne M U NpUHSB HANPSHKCHUE PABHBIM JIOIyCKAaeMOMY,
HOJTyYUM:

m = 3/2,82/(33 - 106) = 0,004 m,
[IpuHuMaeM MoOayJb M3 CTaHAapTHOTo mepmoro psaa (1,6; 2,0; 2,5; 3,15; 4,0;
5,0; 6,3; 8,0; 10,0), MM m =4 mMm.
3. OCHOBHBIE pa3Mephl YEPBIYHOMN TIepeaaun
3.1. lnameTp AENUTENBHON OKPYKHOCTH YEPBSIKa

di=m-q=4-10 = 40 mm. (2.11)
3.2. JlnameTp AeIUTEIbHON OKPYKHOCTH YEPBIYHOTO KoJieca
d, =m-Z, =4-48 = 192 mm. (2.12)

3.3. MexoceBoe pacCTOSIHAE YEPBIYHOU IepeIadn
m(q+Z,) 4(10 +48)
a, = 5 = 5 =

116 Mm. (2.13)

3amaua 3. PacueTr KpaHOBOr0 MeXaHu3Ma oAbeMa rpysa

YciaoBue: B COOTBETCTBMU ¢ MCXOIHBIMHM JTAHHBIMU BBIMNOJHUTH PACyeT
MeXaHu3Ma MojbemMa rpy3a Mmaccod Q = 5 T npu BbicoTe MorbeMa rpy3a H=12 m

co ckopocTbo Vi, = 10 M/MuH. I'pynna knaccupukanuu (pekuma) MEXaHU3Ma
M4.

Tabnuua 1 — McxonHble JaHHbBIE 1J11 BAPUAHTOB
Q’T I'pynma
Vo /o 2 3,2 5 8 10 | xmaccudpuxanun
rpy MEXaHu3Ma
6 1 2 3 4 5 M1, M2
8 6 7 8 9 10 M3
10 11 ) 12 | 13 | 14 | 15 M4
12 16 | 17 | 18 | 19 | 20 M35
14 21 | 22 | 23 | 24 | 25 M6
H, m 8 10 | 12 | 14 | 16




ONeKTPOoHHbIN apxus YITITY

Pemenue:
1. BeiOop cxembl B pacueT Mmojaucnacra

Cxensl OAMHAPHEIX NOJIHCIACTOR!
] — GapadaH, 2 — xanat, 3 # 5 — HenoAsmxuze 610K, 4 ¥ 6 —
noABuKHNE GaoKH

CxeMBl CHBOBHHBIX NOJHCHACTOB

1.1. Tlo rpy3omoabeMHOCTH BbIOMpaeM OAMHApPHBIN monucnact (Z=1) c
KpPaTHOCTBIO K =2.

l[l
—
—

il

Grp

Puc. 3.1. OnunapHsbIiil nonucnact

1.2. IlepegaToyHo€ 4MCIIO MOIUCIIACTA

l=Z=T=2 (31)



1.3. KoapdunueHt nose3Horo AeicTBUS
_@=-7%  (1-098%)
= d -k (1-098)-2

2. Be160p KprOKOBO MOJBECKH

0,99 (3.2)

[To rpy3onoabeMuoctyt Q=35 T u rpyrrne KiaccupuKanuu

I'pynna knaccuduxanum M1...M3 M4 M5 M6

Pexxum paboThl J C T BT

BeiOMpaeM wu3 Ilpunoxenus A IloaBecky kprokoByro-5,0-14A-1-J1630-/118
maccoi 120 kr.
3. HatsokeHnue BeTBUM KaHaTa, Haberaromiel Ha OapadaH
S _ Grp + Gy _ (5-103 +120)9,8
max - ken,-nm 2-0,99-0,98°

4. BeiOop xaHaTa

= 25341 H. (3.3)

4.1. Ins nogbeMHOro MexaHnu3Ma npuHumaercss tun kanara JIK-P-6x19+10C
KpecToBOi cBUBKU. COTJIaCHO BHIOPAHHON KPIOKOBOM MOJIBECKE MAaKCHUMAaIbHBIN
IaMeTp KaHata 18 mm.
4.2. JlomyckaeMoe pa3pbIBHOE yCUJIME KaHATA.
B cootBercTBUM ¢ Tpynmoit kinaccudpukanuu M4 npuHuMmaeM KodhuimeHt
3araca MpoYHoCcTy N=35,5, Toraa

Sp = Smax *1 = 25341-5,5 = 139378 H (3.4)

[Io mpunoxenuto b mnpuHHMaeM KaHaT auaMeTpoM 18 MM M3 NPOBOJOKHU

MapKHUPOBOYHOM Tpymsl 1570 H/MM? ¢ paspsiBHBIM yermueM 166000 H.

5. Omnpenenenue pazmepoB Oapadbana
5.1. Ilo mpaBuiiam PocTexHanazopa MUHUMAaIbHBIN quameTp Oapabana Dg (Mm),
U3MEPSEeMbI 10 BIaJHAM KaHaBOK

Dg = d, (e — 1)=18(30-1) = 522 mm (3.5)
rae d,— auaMeTp KaHarta, MM,
¢ — K03 UIMEHT, perlaMeHTHPOBaHHBIN HOpMamMu PocTexHanzopa.

Koadunuent nuamerpa 6apabana

I'pynna knaccupuxanuu M1 M2, M3 M4 M5, M6
MEXaHHM3Ma

Koaddunment e 20 25 30 35




Ds okpyriasieTcst A0 KpaTHOTO 2 Ui 5.
5.2. HomuHnanbHbIi 1uameTp O0apabaHa 1o 1ieHTpaM KaHata (MM)
D, = Dg + d,= 522+18 = 540 Mmm (3.6)
5.3. Yucno BUTKOB Hape3Kku OapabaHa
H-i-103 12-2-103
m = Z<7T_—DH+m3 +mK> = 1<m+ 1.5+ 2) = 17,64 (3.7)
[Tpuaumaem m=18.
5.4. miar Hape3KU BUHTOBBIX KaHABOK
t=(1,1...1,25)d, = (1,1...1,25)18=19,8...22,5 Mmm (3.8)
[Ipuanmaem t = 20 mm

5.5. Jlnmuna Hape3Hoit yactu 6apabaHa

L,=m-t=18%20=360mMm (3.9)
[lomuasa JJIMHAa 6apa6aHa JJIs1 CABOCHHOT'O ITOJIMCIIACTa
Ls=L+*a, (3.10)

I/I€ a — PAcCTOSTHUE MEXIY KpalHUMHU OJIOKaMU MOJIBECKHU.

5.6. Tommmaa cTeHku 6apabaHa
5> Smax 25341

= = 9.75 MM 3.11
t-[o]  20-130 (3.11)
['pymnmna knacccudukanuu M1 M2, M3 M4 M5 M6
[c], MIla (CY 24-44) 170 150 130 115 100

[Tpuaumaem 0 = 10 mm.
6. Bo16op anexTpoaBuraTess

CraTnueckas MOIIHOCTH ABHUI'aTCJIA

o Gyt Gy
60000 - n,n™nen,

_ (5-103 +120)9,8-10

~ 60000-0,99-0,98°-0,99 - 0,98

= 8,71 kBt (3.12)

C y4yeToMm Tpyniibl KjiaccupuKauu

['pynmna knaccupukanum MexaHu3ma M1, M2, M3 M4 M5 M6
I1B, % 15 20 40 60

o npusoxxenuto B Beioupaem snexrpoasurarens MTKF 311-8 ¢ mapamerpamu:
N =9 kBT, n, = 670 MUH Mmax = 324 Hwm, Jy,= 0,275 KIMY,
Wmin=1,2.




7. Beibop penykTopa
7.1. Yactora BpaiieHus 6apabana
i-Vp-10°  2-10-10°

ne = — D = 7540 =11,8mun"! = 0,196 ¢ 1 (3,13)
7.2. Tpebyemoe nepeaaToyHoe Yuciao MpuBoaa
p=lm O e0n (3.14)
ng 11,8 ’

7.3. Bpamaroumii MOMEHT Ha TUXOXOJIHOM Bally
_ Z'Smax'DH _ 1'25,34‘1'0,54‘0
T 2mg 2-0.99

= 6,91 kH*m (3.15)

C yderoM rpynmsl KjlacCU(PHUKAUU, YaCTOThl BpaLICHUs] OBICTPOXOJHOrO Baja
10 c'l, BpaIllalOIIEr0 MOMEHTa Ha TUXOXOAHOM Bairy 69,1 kH*M, Onukatimiero
3HAYEHUs] MEepeJaTOYHOro 4YMcia IO MpHIOKEeHHIo I BelOMpaeM peayKTop
HWIMHApUYECKU nByxcrynendaTsii 12-400 ¢ nepegarounsiM uuciom U,=50 u
JOIMYyCKaeMbIM MOMEHTOM Ha TUX0X0HOM Bainy My = 11,5 kH*wm.

8. Bei6op Topmo3a

Heob6xoaumbliii TOPMO3HOM MOMEHT I YACp>KaHUs rpy3a

My 6,91
My = k,—n,=175—— 0,98 = 0,237 kHm = 237 H- ™M (3.16)
Uy, 50
rae k. - xoaddummeHt 3amaca topMmoxkenus; 7, = 0,98 — k.a.a. rpyzoBoi
JIEOEIKH.
I'pynmna knaccudukanum MexaHu3ma M1,M2,M3 M4 M5 M6
Koaddunuent 3amaca TopMosxeHusI, Ky 15 1,75 2,0 2,5

[To mpunoxxenunto [ BEIOMpaeM TOPMO3 € SJIEKTPOMArHUTOM MEPEMEHHOTO TOKa
TKT-300/200: Mt = 240 H*m, nuamerp Topmo3Horo mkuBa 300 MM, MOMEHT

MHEPINH TOPMO3HOI My(ThI J,, = 5 Kr¥M°.

9. ®akTHyecKkne KUNHEMAaTUYECKUE MTapaMeTPhl MEXaHU3Ma

9.1. Yacrora Bpaienusi 6apadbana
Ny 670 1
ng = i, =0 = 13,4 MmuH (3.17)
9.2. CxopocTh nojrbeMa rpysa
m-D,-ng mw-0,54-13,4
T 2

M
=11 —=01 1
36— = 0,189 m/c (3.18)



10. . IIpoBepka BpeMeHHU MycKa 3IEKTPOJIBUTaTENsl U YCKOPEHUS Ipy3a

10.1. HoMuHanbHbIM MOMEHT Ha BTy JBUTATENs

N 9
M, = 9550—= = 9550 —— = 128 H 3.19
. s 670 " (3.19)
10.2. CTaT4uecKuil MOMEHT Ha BaJly JABUTaTEIs
My 6,91
M, = =0,141kHMm =141 H'™ (3.20)

T m, 500,98
10.3. Cpegnuii myCKOBOW MOMEHT JIBUTATEIIA

Mooy M, (324
M = . =
n ( M, +¢m‘"> 2~ \128

10.4. Bpems mycka qBUTATENS MIPU MIOABEME TPy3a
5 U th) M, 955-Q Vg
T 955(My —My) (Mg — My )nan™nen,
1,2-(1,5+0,275) - 670
= 955(239 — 141)
9,55-5120-0,1892
* 670 (239 —141)-0,99-0,98°-0,99- 0,98

Bpewms nmycka HaxoauTes B IOMYCTUMBIX IIpeaenax 1...2 c.

128
+ 1,2)T =239H-M (3.21)

= 1,55¢. (3.22)

10.5. Yckopenue npu nogbeMe rpysa
V}p 0,189

an =+ =155 = 0122 M/c% < 0,6...0,8 M/c? (3.23)

10.6. BpeMst TOpMOkKEHUS NPU OMTYCKAHUU TPy3a

o 20 Ut ) g 955 Q- Wightat ™M _
" 9,55(M, — My,) N (My — My)
1,2 (1,5 +0,275) - 670
= 955(237 — 141)
9,55 5120 - 0,1892 - 0,99 - 0,98° - 0,99 - 0,98
" 670 - (237 — 141)

Bpems TopMoskeHHs] HaXOIUTCS B JOMYCTUMBIX npeaenax 1...2 c.

= 1,58 c.(3.24)

10.7. 3amensienre npu TOPMOKEHUU

V., 0,189
a, =— = =0,120 M/c2 < 0,6 ...0,8 M/c2. (3.25)
t. 1,58




3anaua 4. Pacuer MexaHU3MAa NepeABUKEHUSI KpaHa

YciaoBue: B cooTBeTCTBUM C HWCXOAHBIMU JIaHHBIMH BBIMIOJHHUTH pPacyeT
MEXaHHU3Ma TEPEABIKEHUS MOCTOBOTO KpaHa TPYy30MOABEMHOCThIO Q = 5 T
nposaeroM L=10,5 M co ckopocTbio Ve, = 75 M/MHH, pabOTarOMIEro B 3aKPHITOM

nomenieHuu. ['pynmsl kiaccuukanuu (pexuma) Mmexanuzma M4.

Tabnuna 1 — Ucxoaubie JaHHbIE 711 BADUAHTOB

Q,r Tpymma
N T B T I il o
45 123845 ]| MM
7,5 6 [ 78] 9 |10 M3

10,5 11 12 13 14 15 M4

13,5 16 17 18 19 20 M35

16,5 21 22 23 24 25 M6
Vnep, m/Mua | 5 75 60 60 50

Pemienue:
1. OpueHTHpOBOYHAs Macca KpaHa
m, =~ 0,960 +0,84L =096-5+0,84-10,5~ 14 T. 4.1)

2. Bpi00p KMHEMATHYECKOM CXEMbl MEXaHN3Ma U XOJIOBBIX KOJIEC M PEITHLCOB

2.1. JIns MOCTOBBIX KpaHOB MpOJIETOM 10 16 M pEeKOMEHAyeTcs CXema ¢
[EHTPAIBHBIM MPUBOJIOM U OBICTPOXOJHBIM TPAHCMHUCCHOHHBIM BaJIOM, JIBYMS

MPHUBOAHBIMH U ABYMS OIIOPHBIMH XOA0OBBIMH KOJICCaAMMU.

_ ¥
a ]

| Lo |




2.2. Harpy3ka Ha X040BO€ KOJIECO

CuuTast Harpy3Ky paBHOMEPHO pacipeeIeHHON MEeXTy KOJIECaMHU, MOTYyYUM

Fe = (Q +m)=> = (5 + 14) 2> =46,55 xH (4.2)

2.3. Ilo nmpunoxenuto E BbiOMpaeM XOAOBOE KOJIECO LMIUHIPHUYECKOE JIBYX-
pedopanoe auamerpom Dy = 250 MM, Ha MIApUKOBBIX MOAMIKNHKUKAX. Juamerp

narndsl MPUHUMAETCS dH =0,2D,=0,2%250 = 50 MM. Penbc ¢ mIOCKOMi

rojioBkoii P38.
3. ConpoTUBJICHUS TIEPEIBIKCHHUIO KpaHa

3.1. ConpoTuBIIEHHE OT CUJI TPEHUS

Upd, + 2f
Erp = kp(Q + mx)g . L;) =
K
0,01-50+2-250-1073
=1,5(5+14)9,8 550 = 1,116 xH, (4.3)

rie f=D,*10° — ko3 (pHIIEHT TPeHNs KaueHHs KOIeca 110 PEIIbCy.

3.2. ConpoTHUBIIEHHE NPEOJOJIIECHUIO YKIIOHA ITyTH
E,=(Q+mg-i=(5+14)9,8-0,001 = 0,186 kH (4.4)

3.3. ConpoTuBIIEHHE OT BETPOBOW HATPY3KHU

F.=0, 1.k. kpan paGoraer B 3aKPHITOM HOMELIEHHH.

3.4. O01iee cONpOTUBIIEHUE TIEPEIBUKEHHUIO

Frep = By + F, + F, = 1,116 + 0,186 + 0 = 1,302 kH (4.5)

4. BeiOop 3neKTpoABUTATENS

4.1. MuaumaipHas cTaTHYecKast MOIITHOCTE JBUTATEIISA
B Fneanep B 1,302 -103-75
~ 60000n  60000-0,8

rJIe # — OOIIMH K.I1.JI. MeXaHu3Ma nepenpmkenus, 1 =0,7...0,85.

= 2,03 xBr, (4.6)

4.2. BpiOupaem 1o TpwWIOKEHUI0O B siekTpoaBurarens MEPeMEHHOTO
Tpex(a3zHOro TOKa KpPaHOBBIA ¢ KOPOTKO3aMKHYThIM poTopoM MTKF 012-6 ¢
napameTpamu:

N=2,7 kBT, N, = 835 MUH Y, Mgy = 67 Hwm, Myye=67 Hm, Jy= 0,0275 KI M.



5. Bribop penykropa

5.1.YacToTa BpalieHus1 X0/I0BbIX KOJIEC

~ 1000V, 100075
T TrD. T 1250

= 95,5 MuH "1 (4.7)

5.2. Tpebyemoe nepeaaToyHoOe YUCIO PeayKTopa

n 835

— _AB _

T T 955

= 8,74. (4.8)

5.3. HoMuHabHBINA KPYTAIIMM MOMEHT HA THXOXOJHOM Bally pEIyKTOpa

- FepDc _1302:250 9
" Tan.  4-098 O M (4.9)

Boibupaem 1o mnpunoxenuto K BeprukanbHbld  penyktop B-100 ¢

nepeJaToyHbIM yuciom U, = 10.

5.4. @akTH4eCcKasi CKOPOCTh MEPEABUKEHUS

Vieph 758,74
=

M M
= 65,55—— = 1,093 (4.10)

Viep.p = 10 MUH

p
6. IIpoBepka BpeMEHH MyCKa JBUTaTeNlsl U CLHEIUICHUS MPUBOIHBIX KOJEC C

penbcamu

6.1. HoMuHanbHbI MOMEHT Ha Bally 3JIEKTPOJIBUTATEIIS

M, = 9550NAB = 9550 27 _ 30,88 H 4.11
H T N 835 M (4.11)

6.2. CTaTndecknuii MOMEHT Ha Bajly JBUTATEIISI

v M _2-8304
T u,om 10408

= 20,76 H- M. (4.12)

6.3. CpeaHuii myCKOBOW MOMEHT JIBUTATEIIS

max T MnyCK 2 6

+ 67
M., = 0,852 : =085 ——=484H-m  (413)




6.4. BpeMs mycka nBuraresis

8 (Ut Te) g 955-(Q+m) Vi,
9,55(My — My,) Ns(Meg — My )1
1,2(0,0275 + 0,125)835 9,55(5000 + 14000)1,0932

= 7 9,55(48,4 — 20,76) + 835(48,4 — 20,76)0,8

I

6.5. YckopeHue KpaHa ¢ Tpy30M IpH MyCKe JABUTATENs
Vnep.q) 1,093

= =0,0887M-c?< 0,15m-c 2.
‘. 123 M:C M:*C

6.6. CymmapHasi Harpy3ka Ha IpHUBOJIHBIC KoJieca 0€3 Beca rpysa

m-g-z,, 14000-9,8-2
E, = = = 68600 H.
P VA 4

6.7. ConpoTuBIIeHUE TIEPEABIKEHUIO KpaHa 0e3 rpy3a

ppd, + 2f

Rty = mg(ky =%
K

+i)+FX =

0,01-50+2-250-1073
250

= 14000-9,8 <1,5

6.8. CtaTnyeckuii MOMEHT Ha Baly ABUTaTelNs 0e3 rpysa
FiepDx  960,4- 0,25
2u,n  2+10-0,8
6.9. Bpems nycka aBuratens 0e3 rpysa

X — 8 (Uns +Jr) Mgy | 955 m- Vnzep"b —
" 9,55(Mey — M%) e (Mey — M)

X —
My, =

= 15,01 H- M.

_1,2(0,0275 + 0,125)835 9,55+ 14000 1,093

= 7,64 c.
9,55(48,4 — 15,01) * 835(48,4 — 15,01)0,8 y
6.10. YckopeHue npu mycke
Vi 1,093
g = JTepd _ =0,143M-¢c2<0,15m-c"2

tx 7,64

=12,3 c.

+ 0,001) = 960,4 H.

(4.14)

(4.15)

(4.16)

(4.17)

(4.18)

(4.19)

(4.20)



6.11. Koadduimenr 3amnaca clierieHus: IPUBOIHBIX KOJIEC

Epp
k(p - X ax  Zpp o dy -
EXp —mg (; — 7fD—K)
1
686000 123 > —93>12. (4.21)
960 4 — 14000 (—8——0 zsﬁ)

7. Bei6op Topmo3a

7.1. MakcuMaJIbHO JOMYCTHMOE 3aMeIJICHHe KpaHa 0e3 rpy3a 1o YCJIOBHIO

COCIUICHHUA KOJICC C pCJIbCaMU

o ([P (P _ oA\ 2etfdy| K| _
amax_{ Z<k(p fDK)+ D, mg g=

_([2(0,15 025 50 +2-0,o1+o,25-50 olog—
_{[1(1,2 ’ 250) 250 ] } B

= 1,348 M Cc"? = apgx = 0,15M - c2, (4.22)
7.2. Bpemst TopMokeHHs KpaHa 0e3 rpy3a

Vnepq) 1,093
Amax 0,15

tT = 7,28 C. (423)

7.3. ConpoTuBIeHNE TIEPEIBIKEHHUIO TIPU TOPMOKEHUHU O€3 Tpy3a

ud, + 2f 0,01-50 +2-0,25
Eu T2 14000-9,8 = 5488 H. (4.24)
D, 250

Fiep = mg

7.4. MOMEHT CTaTUYECKUX COMPOTUBIICHUI Ha TOPMO3HOM Bajly NP JIBUKEHUU
0e3 rpy3a
MT — FrepDin _548,8-0,25-08

©T 2w, 2-10

=5488H- M (4.25)

7.5. MOMEHT cuj MHEPLIMH NTPU TOPMOKEHUH KpaHa 0e3 rpy3a

&IN5 N 9,55mVz nepp”l _
9,55¢t, Nypty

T —
MI/IH_

~1,2-(0,0275 + 0,125)835 N 9,55-14000-1,093%-0,8
B 9,55-7,28 835-7,28

=2322H-Mm.  (4.26)



7.6. PacueTHbI1 TOPMO3HOM MOMEHT
M} = My, — M = 23,22-5,488 = 17,73 H*m. (4.27)

7.7. Tlo pacyeTHOMY TOPMO3HOMY MOMEHTY W3 TMpujoxeHus J| BbIOHpaem
topmo3 TKT-100 ¢ mapamerpamu:

M? .. =20 H*m; D, = 100 mm, J,, = 0,24 kr*m’,
7.8. MuHAManbHas JJIMHA ITyTH TOPMOKEHUS

Viepp _ 1,093

Smin = Y - 15 - 0,796 m. (4.28)
7.9. PacueTHas niiuHa IyTH TOPMOKEHUS
Se = 0,5Vieppts = 0,5-1,093 7,28 = 3,98 M >0.796 m. (4.29)

3anaya S. Pacyer MexaHu3Ma moBOpoTa KpaHa

B coOTBETCTBMM C HWCXOAHBIMM JIAHHBIMU BBITIOJIHUTh PAacuyeT MEXaHHW3Ma

MOBOPOTa OAIICHHOTO KpaHa ¢ TPy30MoAbeMHOCTEIO Q = 4 T, BRICOTOM Mo IbeMa
9 9 -1

H=20 M, yacToToil BpalieHus MOBOPOTHOM YacTu Ny, = 1,0 MUH ", BBUIETOM

ctpenbl R =12,5 M. 'pynna knaccudukaimu (pexuma) mexanuzma M4.

Ta6muma 1 - McxoaHble 1aHHBIC 1711 BApHAHTOB

Q,r
Nioss 25 (32 |4 5 6,3 |H, M
MUH
0,6 1 2 3 4 5 14
0,75 6 7 8 9 10 |16
1,0 11 |12 |13 |14 |15 |20
1,2 16 |17 |18 |19 [20 |25
1,5 21 22 |23 |24 |25 |28
R, M 14 (12510 |8 6,3
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1. OpueHTHpOBOYHAS Macca KpaHa U €ro 4YacTen
1.1. Kpan
m ~ (0,31...0,335)Q-R-3/H/Q =
=(0,31...0,335)4- 12,5 3/20/4 = 26,5 ...28,6 ~ 28 m. (5.1)

1.2. T[loBopoTHas muatdhopma ¢ MEXaHU3MaMH TI0TbeMa, TOBOPOTA U U3MEHEHUS

BBLJIICTA

m,,~0,lm=0,1-28 =2,8 ~3m. (5.2)



1.3. IIpotuBoBEC

m,, ~0,34m = 0,34-28 = 9,52 = 10 m. (5.3)
1.4. bamns

ms; =~ 0,13m = 0,13-28 = 3,64 = 4 m. (5.4)
1.5. Crpena

m,~0,34m = 0,34-28 = 9,52 = 10 m. (5.5)

1.6. Macca moBOpOTHO 4acTH KpaHa
My =M, + M, +my+m.=3+10+4+10=27T. (5.6)
2. Harpy3ku Ha OOPHO-TIOBOPOTHOE YCTPOMCTBO
2.1.MakcuManbHas CTaTU4YECKasi BEPTUKAJIbHAS HArpy3Ka
E=0my,+Q)g=(27+4)9,8 =303,8«kH. (5.7)

BriOupaeM 1o NpUIOKEHHIO 3 POJIMKOBOE JABYXPSAHOE OMOPHO-TIOBOPOTHOE
ycrpoiictBo ER3.32.2240.400-1SPPN Ne 1 ¢ nmapameTrpamu:
F, nax=401 kH; m=22wmm;, z=139; D.=2552,4 mm; d.=2270 MmMm.

2.2. PaccTosgHmne OT ocH BpallleHUsI KpaHa 0 LEHTPA TAKECTU €ro MOBOPOTHOU

qacCTHu

mrmlnn + mHBlHB - m6l6 - mclc _

l = =
I10B
TI0B

3:2-2,5524+10-5-2,5524 — 4-0,5-2,5524 - 10-0,5-12,5
= — =

=279 m (5.8)

[Mpuaumaewm: |,,=2D.; |,=5D; 15=0,5D; 1.=0,5R.
2.3. MakcuMaJIbHBbIN CTaTUYECKUN OMTPOKUABIBAOIITA MOMEHT

M, =1(Q-R—m,,l,)gl =|(4-12,5—27-2,79)9,8| = 248,2 xH - m (5.9)



3. Cratrueckue CONpPOTUBIICHHS TOBOPOTY KpaHa

3.1.MoMeHT cwil TpeHHsI B OTIOPHO—TIOBOPOTHOM YCTPOMCTBE OTHOCHUTEIIBHO OCH

BpalICHUS

_ 0,025M, + 0,005F,d, _
" cosy B

_0,025-248,2+0,005-303,8-2,27

\J1—0,0052

3.2. HaubGonpmuii MOMEHT CONpPOTUBIICHUS BpALIEHUIO OT Beca MOBOPOTHOM

= 9,65 kH - m (5.10)

9aCTH KpaHa U I'py3a IIPpU HAXOKIACHUN HAa YKIIOHC
My = |l(Q ) R_mnoelnoe)gl =
=10,005(4-12,5—-27-2,79)9,8| = 1,241 kH* m (5.11)

3.3. MOMEHT CTaTHYECKOrO CONPOTHUBJIICHUS OT BETPOBOW HArpy3Ku

OTHOCHUTEJILHO OCH BpalICHUs KpaHa
3.3.1. IInomaay HaBETPEHHOU ITOBEPXHOCTH COOTBETCTBEHHO KPAaHa U Irpy3a

a) KpaHa (CTpeiibl) - TpPUHUMAeM IO rabapuTHOM IUIONIAJAM IPU BBICOTE

koHCTpyKIuu 0,1 oT JymiHBI U KOG OUIIMEHTE CIUIONTHOCTH Ky, =0,3:

A= Aras Kenn= 0,1R%0,3=0,1-12,5%0,3=4,69 m°, (5.12)
0) rpy3a — npuHuMaeM no npuioxeHuto M npu macce 4 11 4. = 6,3 M.
3.3.2. PacrnipenieneHHas BETpoBasi Harpy3Ka:

a) KpaHa (CTpebl):

p.=q k-c-n=125-1,25-2,5-0,7 =273,4 Ila; (5.13)
0) rpy3a:

p.=q-k-c-n=125-1,25-1,2-0,7 =131,3 Ila. (5.14)
rie ( — JUHAMUYECKOE [IaBJICHWE BeTpa, Il pabdoyero COCTOSHHUS

CTPOUTEIbHBIX, MOHTAXKHBIX, CTPEJOBBIX KpPAaHOB OOLIEro Ha3HAYEHUs
HE3aBUCHMO OT pallOHOB YCTaHOBKH npuHUMaroT =125 Ila; K — ko3 dunuenr,

y‘II/ITBIBa}OIJ_[I/Iﬁ HU3MCHCHHC JUHAMHYCCKOI'O MOaBJICHHA IIO BBICOTC H Hanqg



HOBEpXHOCThIO 3emin: mpu Bbicote 10; 20; 40; 60;100 M K cOOTBETCTBEHHO

paseH 1; 1,25; 1,55; 1,75; 2,1; ¢ — ko3 dULIMEHT a3pOouHAMHYECKON CUIIBI (¢

= 1,8...3,5), mua tpy3a c¢ =1,2; N — KOIPOUIIMEHT TEPerpy3KH, IpH

ONpCACICHNN MOIIHOCTU IIPHUBOAHBIX I[BHF&TCHCﬁ KpaHOBbBIX MCXAHHU3MOB

n=0,7.
3.3.3. Craruueckas cOCTaBIIAIONIasi BETPOBOM HArpy3Ku
a) KpaHa (CTpebl):
E,.=pA,=273,4-4,69 =1282,2 H=1,2822 kH,
0) rpysa:
E,=p,A,=131,3-6,3 =827,2H = 0,8272 kH.
3.3.4. MOMEHT CTaTUYECKOTO CONPOTUBIICHHS OT BETPOBOM HArpy3KH
M,=FEr +F,r,=12822-6,25+0,8272-12,5=1835xkH m
rne ,=1.,=05R=0,5-12,5= 6,25 m;
r,=R=12,5m.
3.4. CtaTn4ecKuii MOMEHT COMPOTHUBJICHHUS TTIOBOPOTY KpaHa
M.=M,, + M, + M, =9,65+ 1,241 + 18,35 = 29,24 xHwm.
4. BeiOop 3neKTpoABUTATENS

4.1. Ctatnyeckass MOIIIHOCTb JABUTATEI

v M, 292401
%~ 9557  955-0,75 o o

(5.15)

(5.16)

(5.17)

(5.18)

(5.19)

[Io mnpunoxenuto B  BeiOupaem snekrtpoasuratens MTKF 111-6 ¢

napameTpamu:

Nu=4,1 KBT; N;,=850 MuH"; Mis=105 H*M; My =104 H¥*M; J,,=0,045 xr*m’

5. Beibop penykropa

5.1. Heob6xoaumoe ob1iee nepeaaTouHoe YUCI0 MPUB0Ia MEXaHU3Ma MOBOPOTa



Nye 850
=1+4—=851. (5.20)

nnos 1

u=1+

5.2. IlepeaTouHOE YKCIIO OTKPBITOM 3y0UaTOi nepenadu
u, =—=——=13,5. (5.21)

5.3. MOMEHT Ha TUXOXOJHOM Bajly peayKTopa

M, 29,24

M = =
u,M,, 13,5-0,95

= 2,28kH m = 2280 H " m. (5.22)
[To npunoxxennro K BEIOMpaeM peyKTop YepBsSYHBIN OgHOCTYyeHYaThIi 1U-160
C IepeaTOuHbIM YUCIIOM U, = 63.

6. [IpoBepka ABUTATEIISA B pEXKUME ITyCKa

6.1. MOMEHT HHEPIIMHU BPAIIAIOIIMNXCS MACcC
]nos =]nfz +]n6 +]6 +]c +]2 ~
_ 2 2 2 R 2 . p2 —
- mnﬂlnﬂ+mnsln8+m6l6 + m, 2 + Q R* =

=3-(2-2,5524)2 + 10 (5-2,5524)2 + 4- (0,5 - 2,5524)2 +

12.5\2
+10 - (T) +4-12,5%2 = 2729 mm? = 2,729 - 108 k2= M2 (5.23)

6.2. CTaTu4ecKnii MOMEHT COINPOTHUBJIEHUS IOBOPOTY KpaHa, IPUBEACHHBIN K

BaJly ABHUI'aTCIIA

M. 2924
"~ u-n 851-0,75

M,, = 0,0458 kHm = 45,8 H - m (5.24)

6.3. CpegHuil myCKOBOM MOMEHT JABUTATEINS

Mpax + My 105 + 104
M, = —= z = = z =104,5H M (5.25)

6.4. Bpems nmycka aBuraresns

6] Nyg ] noeNoe

t =
" 9:55(Mcn - M()e) " 9;55u2(Mcn - M()@)




_1,2(0,045 +0,12)850 N 2.9873 - 106 - 850 . e
= 7955(1045—458) ' 955-8512- (1045458 37 ¢ (526)

6.5. MOMEHT CONPOTHBIICHHUS ITyCKY ABUTATEIS
5]“’06 ]noende
M =M
wex = Mos & 9,55¢, + 9,55¢,u2n
1,2(0,045 + 0,12)850 2,9873-10° - 850
=441+ + =
9,55-6,37 9,55:6,37-851%2-0,75

= 123,71 Hu (5:27)
6.6. Heobxonmmumasi MOIIIHOCTh JIBUTATENS MPHU MTyCKe
N, = dwalos  12371°850 10105 5.28
wex = TgEE — 955 oo o (5.28)
(5.29)

11,01 xBm < 3-N,, =3-4,1 = 12,5 xBm.

7. Beibop TopmO3a

7.1. MomeHT COIIPOTHUBJICHUA HA BaJly TOPMO3a IIPpHU TOPMOXKXCHHHN MCXAaHHU3Ma

IIOBOPOTAa KpaHa
_ (Mmp - My - Me)n _
u

M

(6,54 — 0,619 — 21,05)0,75
= = —0,0133kHvm = —13,3Hm  (5.30)

851
7.2. JlomyckaeMoe BpeMsi TOPMOKEHUS
[B] _ 20
= = = : 31
t 3 301 6,67 c (5.31)

HauGonblwuit gonyckaemblit yroa noBopora
MOBOPOTHOH 4aCTH KpaHa NpH nycke (TOPMOXKEHHH)

Pexxum paboTn Yroa nosopora Kpaua [B], rpajg

Jlerxuit 15
Cpeauuit 20
30

Taxean#



PexoMmenayeMoe BpeMsl NnycKa H TOPMOXKEHH s
MexaiH3Ma IoBOpOTa

Bpemsa, c

MaxcuManuumil sBLJ1eT CTpeasl, M nycka, He TOPMOXKenns,
Menee ue Goacve

5 1 4

10 2,5 8

15 4 10

20 8 15

25 8 25

30 10 30

7.3. MOMEHT CHJI MHEPLIUH NIPA TOPMOKEHUN

81y, 4 JnosTosll  _
9,55t,, 9,55t,u?
1,2(0,045 + 0,12)850  2,9873-10¢ - 850 - 0,75
- 9,55 - 6,67 T 955667 8512
= 43,92 Hu (5.32)

7.4. PacueTHbIl TOPMO3HON MOMEHT

m _—
MuH_

My = M, — M" = 43,92 — (—13,3) = 57,22 Hm. (5.33)
7.5. 1o mpunoxenunto 1 npuaumaem topmo3 TKT-200 ¢ mapamerpamu:

M2, =160 Hv;  D,=200 mMm.

3agaua 6. IIpoBepka yCTOMYMBOCTH CTPEJIOBOI0 KPaHa

YcaoBue: B cooTBETCTBUM ¢ MCXOOHBIMH MaHHBIMU 3amadud NeS W TaOIUIlBI
BBITIOJIHUTH PacueT YyCTOWYUBOCTH OAIllIEHHOTO KpaHa IPy30MOAbEMHOCThIO Q =
4 1, BeIcOTOM MoabemMa H=20 M, yacTOTOI BpalieHUs: TOBOPOTHON YaCTH Nyop =

-1 v o
1,0 Mun ", BeuteTOM cTpenbl R =12,5 M, koneéit u 6a3oii kpaHa 5 M.



Hcxonubie naHHbIC 1711 BApUAHTOB

Kones u 6a3a kpana L, m

8 5 4 3 |25
1 2 3 4 5
6 7 8 9 10
11 | 12 | 13 | 14 | 15
16 | 17 | 18 | 19 | 20
21 1 22 | 23 | 24 | 25

Yenosusi npoeepku epy3oeou ycmouvugsocmu: Kpaw Ccmoum HA HAKIOHHOU

NOBEPXHOCMU, NOOGePICeH Oelicmeuro eempa (no Hopmam Oisi paboueco

COCI’I’IO}ZHM}Z) u nosopavueaenicH, 0@H06p€M€HHO mopmo3umcs CI’lyCKCleMbZIZ

2py3, cmpena yCmaHo8leHa nonepek Nymu, Ha Kpam Oetcmeylom eec 2py3d,

CUlbl UHepUUU, BOZHUKAOUIUE NPpU MOPMOINCEHUU CNYCKAEMO2O0 2cpYy3a U CUJibl

UHepyuu om epaerusd KpaHnda, 6emposdsl Hacpy3Kdad.

Yemotiuueocms kpana k onpokuowvi8aHuo xapaxmepuszyemcs Ko3@p@ uyueHmom

zanaca ycmodqueocmu, OI”lpeaeJl}lelM OMmMHOUuleHuem e6occmaraesjiusarouieco

Momenma K OHPOKM()bl@aiOZ/L!eMy

Pemenne:
1. Cunbl, npUHUMAaEMBIE B pacyeTe
1.1. Cuna TskecTu KpaHa
G=m-g=28-9,8= 274,4 xH.

1.2. llenTpoOexxHas cuiia MOBOPOTHOM YacTH KpaHa

n}%OS 12
Fy = Munsbnoa gy g = 27 2,32 15 = 0,687 wH

1.3. Cuna Tspxectu rpysa
G.=Q-g=4-98=392kH

1.4. llentpoOexHas cuia rpysa

2
Nyog _
1

91,2

F,.=Q-R(1+siny)

(6.1)

(6.2)

(6.3)



=4-12,5-(1+ 0,005) % = 0,551 xH. (6.4)
1.5. Cuna uHepuuu rpy3a npyu TOpPMOKEHUN
E.=0Q [a}.,]=4-08=32kH (6.5)
1.6. BeTpoBas Harpy3ka Ha kpaH (0OaIlHo)
1.6.1. [Tmomaas HaBETPEHHOM MOBEPXHOCTH OallTHU KpaHa
A= Args Kemn= 0,1H%0,3=0,05-20%-0,3=6 M*; (6.6)
1.6.2. Crarnueckasi COCTaBIISAIOIAsl BETPOBOM HArpy3KH OalllHU KpaHa

F, =pA, =2734-6=1640,4 H = 1,64 kH. (6.7)

1.7. Hopmamu npedycmomperna npogepka Kodppuyuenma 2py3060t
cmamu4eckol yCmouuusocmu, mo ecms YCmouyugoCcmu Kpaud, Haxo0aue2ocs.
MONBKO NOO 8030€UCmBUeM BeCOBbIX HA2PY30K (0e3 yuema 0ONOIHUMENbHBIX CUTL

U YKIOHA NIOWAOKU,).

BoccranaBnuBaromuyi CTaTHMECKAA MOMEHT CO3AETCs CUIION TSKECTH KpaHa

OTHOCHUTEJILHO pedpa ONMpOKUAbIBAHUS, MPOXOIAIIETO Yepe3 TOJIOBKY KPAaHOBOTO

penbca
M, =G.(0,5L+1,,) = 274,4(0,5 - 5 + 2.32) = 1322,6 kHu (6.8)
M, = G,(R — 0,5L)=39,2(12,5 — 0,5 - 5) = 392 xHu (6.9)
Kooy = 13226537 1,4, (6.10)
392

Ecnu nposepxa ne npoxooum, danvHetiuiutl paciem He npo8ooumcs,
NPUHUMAIOMCS MePbl K YPABHOBEUUBAHUIO KPAHA, Hanpumep, yeeauueHue L.

HNuavue:

1.8. KoadpuuueHt cobcTBEHHOM YCTOMUYMBOCTH KpaHa € y4E€TOM J0MYyCKaeMOro

ykioHa turornaaku 1=0,005.

siny =i = 0,005; cosy = \/1 — (siny)? = \/1 — 0,0052 = 0,99999 ~ 1
M, = G,.((0,5L—1,,)cosy —hsiny) =
=274,4((0,5-5—2,32)-1—1,5-0,005) = 47,3 xHu (6.11)



M,=E,-0,5(Hcosy —(0,5L—1l;)siny) =

= 1,64-0,5(20-1—(0,5-5— 0,5 - 2,5524)0,005) =

= 16,4 kHn (6.12)
47,3

= = > .
ke =Tgq = 2882 1,15 (6.13)

Ecnu nposepka He npoxooum, oanvHetiuiul pacyem He npo8ooumcs,

NPUHUMAIOMCS MePbl K YPABHOBCUUBAHUIO KPAHA, Hanpumep, yeeaudeHue L.
HNuaue:

1.9. Koadumment rpy30Boii ycTOHIUBOCTH

M, = G.((0,5L + 1,,,4) cosy — hsiny) + F,(hcosy + (0,5-L +
+lossiny)=274.40.55+2.321— 1.5:0.005+0.6871.5 1++0.5'5+2.320,005
=1320,6 kHm (6.14)

M, =
= (G, + FE.)((R—0,5L) cosy + Hsiny) + F,.H + F,(0,5H cosy — (0,5L —
—siny)=392+3,212,5- 0,55 1+20-0,005+0,551- 20++1,640,5: 20- 1 0,5

5-0,5'2,55240,005=786,7 xHwm (6.15)
k —1320'6—289>115 6.16
¥ 4556 T (6.16)

BoiBoa: ['py3oBas crarnueckasi, COOCTBEHHAs M TPy30Basi yCTOMUMBOCTh KpaHa

o0ecreueHa.
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ONeKTPOHHbIN apxuB YITITY

IMpuioxenus
[Tpunoxenue A
y Pexwum Anawetp |flnametp Macca,
crnoBHoe 0603HavYeHne n, T 6nokoB., | kaHaTa,
paboThbl MM MM Kr
Moasecka kptokosasi-1,0-7A-
1-0200-08.1 1,0 | M1...M6 200 8,1 12
Moasecka kptokoBasi-1,6-8A-
1-0200-09.7 1,6 | M1...M6 230 9,7 16
MNogsecka kptokoBasa-2,0-10A-
1-0236-011.5 2,0 M1...M6 236 11,5 | 25,5
lMNogsecka kptokoBas-3,2-12A-
1-0400-014 3,2 M1...M3 400 14 48
MNoaBecka kprokoBag-3,2-12A-
1-0500-014 3,2| M4...M6 500 14 62
MNoaBecka kprokoBas-5,0-14A-
1-0500-016 5 50| M1...M3 500 16,5 90
MoaBecka kprokoBas-5,0-14A-
1-0630-018 50| M4...M6 630 18 120
Mogeecn xproxomee (BHHHNMTTMaw). Ocnosemie Kamine
Ao/
U X S———
| -—i——-\
. - -
) | )
| m
l.
| |
<~ N R ~
| | ! ,
|
| 11 |
|
]
| Paawepu, wu
[ pysonossen - Pemew Tea | ANSweTD Maccs,
wocTs, ¥ pasorm o — ol » I R N '" .
3.2 T I 9.2 320 3 200 -~ S0 68
S T | 12 400 3IN 285 — 732 10
5 Cc I 1 320 305 200 - 612 72
5 b | I I 320 305 200 - 612 T2
s T I 15 450 400 266 - 857 190
& C [ 4 00 3IN 28 -~ 760 106
~ ) | I 13 320 305 200 - 668 9%




[Tpunoxenue b

Kanats! JIK-P-6x19+10C kpecTtoBoil CBUBKH

CymmapHoe pa3pbIBHOe yCHJIMe BCeX MPOBOJIOK/pa3pbiBHOE YCUJINE
Juamerp kaHarta B nejoM (H) nis mapkupoBounbix rpynn, H/mm 2 (KFC/MMZ)
KaHaTa, MM
1570(160) 1670(170) 1770(180)
5,6 18650 15800 19800 16800 20950 17800
6,2 22650 19250 24100 20100 25500 21100
6,9 28300 24000 30050 25500 31800 26300
7,6 33860 28700 35900 30500 38000 32300
8,3 41000 34800 43550 36950 46100 38150
91 48850 41500 51900 44100 55000 45450
9,6 57450 48850 61050 51850 64650 53450
11,0 73950 62850 78600 66750 83200 68800
12,0 84450 71750 89700 76200 95000 78550
13,0 95600 81250 101500 86800 107500 89000
14,0 116500 98950 123500 105000 131000 108000
15,0 135000 114500 143500 122000 152000 125500
16,5 164000 139000 174000 147500 184500 152000
18,0 195500 166000 207500 176000 220000 181500
19,5 225000 191000 239000 203000 253000 209000
21,0 261500 222000 278000 236000 294500 243500
22,5 296000 251000 314500 267000 333000 275000
24,0 337500 287000 359000 304500 380000 314000




[Ipunoxenue B

QcHOBRBIE TeXHHYECKHe Nannbe oncktpoasnrarteach cepuu MTKF (50 'y,
220/380 # 5600 B; pasamepm cm. B taéa. 11.1.16 » [1.1.17)

Momuocms na peny (xB7) A - ’,:- Mac.
Tun Rowratens apH .75 (N oﬁ?s'mu K?{,n' é: §§? ca
16 25 40 60 =k | 258 *
2,0 — — — 780 | 96,0
MTKF 011-6 —_ 1,7 —_ —_— 835 | 60,0 4i 0,02 47
E =l (BTl g B
—_— —_— —_— 1,2 900 | 61,0
3,1 _— —_— 785 | 61,5
MTKF 012-6 —_ 2,7 — —_ 835 | 65,0 | 66 |[0,027| 53
= b e | = | 880 ]|.670
s — — 1.7 915 | 65,0
1,5 — — — 825 | 67,0 '
MTKF 111-6 — 4,1 — — 850 | 69,0 | 103 |0,045| 70
—_— —_ 3,5 — B85 | 72,0
— b 2 Lo | s | 730
88 | = | = | =] oo’} 695
MTKF 112-6 —_ 5,8 — — 870 | 71,0 | i72 |0,065| 80
-— — 5,0 —_— a5 | 74,0
—_ — — 4.0 920 | 74,0
05| — [ — [ — | 800 | 680
MTKF 211-6 — 9,0 —_ —_ 840 | 72,5 | 216 | 0,11 110
—_ 7,5 — 880 | 75,5
— | =1L |eo| 90| o
40| — — 880 | 76,0
MTKF 311-6 — 13,0 —_— —_— 395 | 76,5 | 382 |0,212] 155
= no| = | o0 |75
— — — 9,0 930 | 77,5
19,8 — — — 90 | 79,0
MTKF 3126 | — 175 — — 915 | 80,0 | 589 0,3 195
— 15,0 — 930 | 81,0
— — — 120 ] 945 | 81,0
300 — — — 905 | 80,0
MTKF 4116 —_— 270 | — —_ Q15 | 81,0 | 765 |0,475| 255
. 220 | — | 935 | 825
- — 18,0 | 950 | &2,5
40,0 — — —_ 910 | &1,5
MTKF 412-6 — 36,0 — - 920 | 82,5 | 981 |0,637| 315
— — 30,0 — 935 | 83,5
— — — 250 | 950 | 81,5
10,5 — — — 660 | 73,0
MTKF 311-8 —_— 9,0 —_ — 670 | 74,0 | 324 |0,275| 155
—_— 7.5 — 690 | 735
—_ — 6,0 705 | 73,5
T o7 ) S I W
MTKF 312-8 — 130 — _— 690 | 78,5 | 500 |0,387| 195
—_— — "ol — 700 | 78,0
— _— —_ 8,2 710 | 76,0
20| — — — | 660 | 76,5
MTKF 411-8 — 180 | — — 680 | 78,5 | 657 0,537 ] 255
— 15,0 —_ 695 | 80,0
s — -— 13,0 705 | 81,0
30,0 — — — G675 79,0
MTKF 412-8 — 26,0 — — 690 | 80,0 | 981 0,75 | 315
— -— 22,0 — 700 | 80,5
—_ —_ — 18,0 | 710 | 80,0




ONeKTPOHHbIN apxuB YIJITY

[Innoxenne I’

Bpawaowni moxent My na Tixoxoauom sany
peaykropos U2 (xH:m)

[pYynNNa KAACCADAKAIMK MOXAHAIMA
Tunopa sep AS1:M2000 M4 I M5 M6
DEAYRTOPA fy
no. 3
(9 6 | 10 ] 16 | w0 | 16 0 | 16
10; 1251 35 ]| 28 | 26 | 1,8 1,1 ] 0,9
112-250 16; 20 | 3,8 | 33 | 27 | 26| 15 1 0,9
26; 31,6 38 | 33 | 2,7 | 2,6 1,3 12 11
40; 50 | 4 3.8 | 28 | 2,7 1,2 { 09
10; 12,6 S 1 4,4 3,5 2,3 2 1,4 1,4
L2-300 *16; 20 5,8 ) 46_| 3,8 2,3 o X | 1,4 1,4
25; 315 38 | 5 43 | 43 | 27 | 25| 18| 1,6
40: 50 | 6 54 | 44| 43 | 25 | 23 1,81 1,6
10; 12,5| 8 7.1 6 0G| 351 28 | 22| 2}
112-350 16; 20 | 9 73 168156 )| 35] 8 2,2 1,9
25,3161 95 | 82 | 65| 63 | 41 | 33 | 2,7 | 2.2
40;:80 | 95 | 85 ) 6,7 | 63-] 3,7 | 33 | 2,7 | 2,2
10; 1250 14 | 2] 82|62 |53 | 38 1{ 4,1 | 4,1
[12-400 16; 20 | 18 14 8,2 6,5 | 4,8 4,4 3,7
25; 31,5 185 | 165 | 115 9 6 43 | 4,4 | 44
40; 50 | 18,5 | 17 ? 9 6 4,6 ) 4.4
10; 12,5 28 | 24 & |16 | 11,2 9 | 7.3
7 16; 20 |~ 24,3 175 11,2 9 73
U2-500 | e 31,5 | 30" [ 20,220 | 132 97 6,5
40; 50 30 20 i3,2 | 10,6
10; 12,5 50 | 4u 335 26,5 23,6 | I8 19 18
2G5! i6; 20 | 56 | 45 | 37,5 | 33,5 20 20 | 19
‘ 25; 31,5| 60 | 51,5 | 42,5 | 36,5 | 27,2 | 20 20 20
30: 50 | 60 | 56 | 42,5 | 41,2 21,21 23 | 20
10; 12,5 69 58 | 51,5 | 42,6 | 37,5 | 30 31,6 | 29
L(2-750 16; 20 | 77,5 | 71 56 47, | 42,5355 33,5 | 28
25: 31,5| 87,5 | 80 | 63 56 42,51 32,5345 | 30
40; 50 | 87,5 | 80 | G3 60 45 32,5)] 365 | 30
10; 12,5 155 | 136 | 109 | 100 | 82,5} 71 | 7l 67
(12-1000 16; 20 | 190 | 160 | 136 | 112 | 97,5 & | 73 63
25: 31,51 200 | 185 | 140 | 128 | 109 85 | 87,5 | 65
40: 50 | 200 | 180 | 150 | 136 | 122 100 | 87,5} 70




ONeKTPOHHbIN apxuB YIJITY

ITpunoxenue

TopMoaso 2
MOMENT, - <
H- M, npu i &
nB., % p— = ¥
Tun Topmoza : rpgga:zg‘:'a g‘ i i
25 | 40 | 100 g1 2 [
iy
TKT-100 2001 20 ¢ 10 12 100
s R ~ane o — St £ 0,24
TKIT-100 201161 &8 | MO-1t00B | 16 ‘
TKT-200/100 40 iig .2_2 MIT-101 %§ 200
TKI1-200/100 2 | 16 30
) s 0,32
181200 Pigpiit 351 200
TKI-200 12561 84 | MO-200B | 37
TKT-300/200 240 gﬁ) {20 MI1-201 7_(_} 300
TRI1-300/200 1501 80 75 1,5
TKI1-300 50014201701 MI1-301 90 § 300

IIpunoxenue E

MpenBapuTenbHbI BbIGOP X0A0BbIX KOnec

Ouametp i
Harpyaka, kH Twun penbca N0CKOro
Koneca, MM
penbca, Mm
30 ... 50 200...250 P24, P38 40...50
51.... 100 260...400 P38, P43, P70 50...60
P38, P43, P50,
101 ... 200 410...500 KP70 50...70
P43, P50, KP70,
201 ... 250 510...630 KP80 60...70
P43, P50, KP80,
251 ... 820 640...710 KP100 70...80
321 ... 500 720...800 KP80, KP100 70...80
501...800 800; 900; 1000 KP100 100




ONeKTPOoHHbIN apxuB YITITY

[Tpunoxenune XK

Tunopasmep MepepatouHoe HOMUHaNbHbIA KPYTALWMA
peaykKTopa OTHOWEeHWne MOMEHT Ha BbIXOAHOM Bany, H*m
B-100 10; 12,5; 16; 20; 25;
172...563
B-100® 31,5; 40
B-125
344...1250
B-125® 10; 12,5; 16; 20; 25;
B-160 31.5: 40; 50
668...2500
B-1609
B-200
; R 1375...5000
B-2000 10; 12,5; 16; 20; 25;
31,5; 40; 50; 63; 80;
B-2509
100 2750...10000
B-250

[Tpunoxenue 3
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Pasmepb! KpenexHbie oTBepCTUA 3auennexue
$ ¢ Macca
De de di Di | He [ Hi | Ht | Fe Fi N[V | m] Z xm dp M:H Mazxc
0O0o3HayeHue Homep
MM MM MM | MM | MM | MM | MM [ MM MM - | MM | MM | - MM MM kN kN Kr

ER3.32.2240.400-1SPPN 1 25524 | 2270 | 2281 2022 | 139 | 172| 181 2395 | 2100 | 40 [ 39 | 18 | 139 ( +0,50 | 2502 | 228 | 401 1975

ER3.32.2500.400-1SPPN 2 28224 | 2530 | 2541 | 2282 | 139 | 172| 181 | 2655 | 2360 | 44 | 39 | 18 | 154 | +0,50 | 2772 | 228 | 401 2260

ER3.32.2800.400-1SPPN 3 3136 | 2830 | 2841 | 2582 | 139 | 172 | 181 2955 | 2660 | 48 | 39 | 20 [ 154 | «0,50 | 3080 | 260 | 465 | 2576

ER3.32.3150.400-1SPPN 4 3476 | 3180 | 3191 2932 | 139 | 172| 181 3305 | 3010 [ 56 | 39 | 20 [ 171 | +0,50 | 3420 | 260 | 465 | 2828

ER3.32.3550.400-1SPPN 5 38896 | 3580 | 3591 | 3332 | 139 | 172 181 | 3705 | 3410 | 66 | 39 | 22 | 174 | +0,50 | 3828 | 295 [ 525 | 3249

ER3.32.4000.400-1SPPN 6 4351,6 | 4030 | 4041 | 3782 | 139 [ 172 | 181 | 4155 | 3860 | 72 | 39 | 22 | 195| «0,50 | 4290 [ 295 | 525 | 3752

ER3.40.2800.400-1SPPN 7 3136 | 4837 | 2850 | 2562 | 210 | 170 | 220 | 2965 | 2640 | 48 ( 39 | 20 | 154 | +0,50 | 3080 | 296 | 525 | 3267

ER3.40.3150.400-1SPPN 8 35156 | 3187 | 3200 | 2912 | 210 | 170 [ 220 | 3315 | 2990 | 56 | 39 | 22 [ 157 | +0,50 | 3454 | 338 [ 605 | 3812

ER3.40.3550.400-1SPPN 9 3911,6 | 3587 | 3600 | 3312 210 | 170 | 220 3715 | 3390 | 66 | 39 | 22 | 175 +0,50 | 3850 | 338 | 605 | 4255

ER3.40.4000.400-1SPPN 10 4363,2 | 4037 | 4050 | 3762 | 210 [ 170 | 220 | 4165 | 3840 | 72| 39 | 24 | 179 | +0,50 | 4296 | 380 | 685 | 4805

ER3.40.4500.400-1SPPN 1" 4867,2 | 4537 | 4550 | 4262 | 210 [ 170 | 220 | 4665 | 4340 | 84 | 39 | 24 | 200 | +0,50 | 4800 [ 380 | 685 | 5410




ONeKTPOHHbIN apxuB YIJITY

[Ipunoxenune 1

Pacueriias nioutafb rpy3a A B 3aBHCHMOCTH OT €ro HOMHHA/IBHOR

Mmacchl Q
QT Ap o m? \ Q, T Ap W ‘ Q T l Apy 8
0,05 0,56 1,25 3,2 12,5 12
0,10 0,80 1,60 3,6 16,0 14
0,20 1,0 2,0 4,0 20,0 16
0,25 1,4 2,5 5,0 25,0 18
0,32 1,6 3,2 5,6 32,0 20
0,40 1,8 4,0 6,3 40,0 22
0,50 2,0 5,0 7,1 50,0 25
0,63 2,2 6,3 8,0 63,0 28
0,80 2,5 8.0 9,0 80,0 32
1,00 2,8 10,0 10,0 100,0 36
[Tpunoxenue K
Meocesoe JonycTUMbIM KpyTALMM AunameTp
Ha3BaHue | [MepegaToyHoe Yucno: - MOMEHT Ha BbIXOAHOM BbIXOZHOIO
paccrosiHue: 5
Bany, H*M Bana:
8;10;:12,5; 16; 20; 25;
14-63 | 31,5; 40; 50; 63; 80; 100; 63 80’84’9§;1;°14§;22’13°’ 28 MM
110 k
8:10:12,5; 16;20;:25;
14-63A 31,5: 40; 50; 63; 80; 63 105....204 28
8:10:12.,5; 16;.20;:25;
14-160 | 31,5; 40; 50; 63; 80; 100; 160 1480...2460 70 MM
110






